《黄飞鸿》重拍"不求挑战经典,只愿复制经典"

华语经典功夫电影《黄飞鸿》即将又一次翻 拍!这部《黄飞鸿之英雄有梦》投资8000万元, 导演则选中了香港年轻导演当中的新贵周显 扬,将在上海和乌镇两地开拍。前日片方宣布 了该片的首批主演名单,洪金宝、井柏然、王祖 蓝、张晋、冯嘉怡等悉数加盟,同时元奎担任动 作导演,刘方任武术指导。而最受关注的黄飞 鸿一角依旧保持神秘,之前有"电影同行马甲" 在微博上爆料,称黄飞鸿的扮演者就是当下炙 手可热的台湾小生彭于晏,不过这一消息尚未 得到他本人和片方的证实。

### 翻拍经典"只有功夫片才能走遍全世界"

《黄飞鸿之英雄有梦》由曾经制作过《卧虎 藏龙》《寒战》《北京遇上西雅图》的金牌制作人 江志强制作,他选中了香港导演周显扬和编剧 杜致朗,三人之前曾经合作过《大追捕》,口碑相

说到之所以要把二十年前徐克版《黄飞鸿》 再度翻拍,江志强表示是希望能为功夫类型片 做出一些努力。"我卖过很多片到国外,深深感 觉华语电影中,只有功夫片才能走遍全世界。 但经过那么多年,华语电影世界中,真正能够拍 功夫片的主创已经越来越少。再不拍,经典恐 怕都成绝唱了。而'黄飞鸿'是功夫电影的巅 峰。我们不想去挑战经典,只愿能复制经典,留 给世人一部好电影。"

而对于翻拍经典 周显扬也显得很有信心: "已经有20多年没有人把黄飞鸿这个英雄搬上 大银幕了。这是华语电影历史上,自上世纪50 年代以来,最长的'黄飞鸿真空期'。所以重塑 '新黄飞鸿系列'电影,今年是最好时候。经过 漫长的准备,我对此充满信心。"

### 重写故事 打造"明知不可为而为之"的精神

据悉、《黄飞鸿之英雄有梦》讲述的是清末, 广州珠江码头边,黑虎帮进行着卑鄙的贩卖人 口勾当,黄飞鸿看在眼里,内心焦急万分。他和 他的朋友们巧设陷阱,救下了穷苦的人们,从而 开始了传奇人生。

周显扬说:"这次的《黄飞鸿》想说的是关于 梦想,'明知不可为而为之'的精神。"他表示正 因如此,演员必须要有真功夫,他还透露扮演黄 飞鸿的演员已经在提前练功。

在首批公布的演员阵容中,洪金宝和张晋 是"真功夫"的代表,洪金宝要扮演一个霸气十 足的反派。而井柏然和王祖蓝一个是文艺小 一个是喜剧新星,保证了影片在文戏上的看 为了展现真功夫,该片还特地邀请了国际 级动作导演元奎担任动作导演,同时还邀请了 著名的南拳大师前来为几位主创教拳。周显扬 说:"这个故事既需要有洪金宝这样的大哥级人 物来坐镇,我们也希望井柏然等一批年轻人带 给这部电影更多青春热血的元素。"



## 刘晓庆 承认去年已再婚

前天早上8时左右,刘晓庆团 队在微博发表了《致所有关心晓庆 姐的人》声明,透露刘晓庆去年已经

声明中称,刘晓庆的丈夫"年纪 比刘晓庆大,事业成功,是将门之 后,旅居海外多年,也追求刘晓庆多 年",同时表示"丈夫很支持她的事 。随后,刘晓庆经纪人易刚转发 该微博,承认内容属实。而刘晓庆 的先生William的照片也随即曝光。

## ◎刘晓庆的前三段婚姻

据人民网报道,1975年,刘晓 庆在成都军区话剧团的时候,她希 望调往北京工作,想到的途径是婚 姻,解放军总政治部歌剧团的小提 琴手王立成为了刘晓庆第一个丈 夫。1976年,通过一段时期的"恋 ,刘晓庆向团里提出到北京结婚 的申请。1976年,到北京的当天晚 上她就和王立结婚了。但她对王立 没有真感情,结婚的第四天早上,她 就离开了王立,一走就是一年。 1982年她与王立正式离婚。

1981年刘晓庆在拍摄电影《心 灵深处》时与陈国军相识,两人假戏 真做,以婚外同居的形式在一起三 年.1986年补办了结婚手续。相识 时,陈国军还是个有妇之夫。刘晓 庆顶着"第三者"的不光彩名声,等 待陈国军离婚。可是,这样一份来 之不易的婚姻,出人意料的只维持 了两年,二人于1989年离婚。离婚 后,陈国军写了一本《我和刘晓庆不 得不说的故事》,把两人相识、相爱、 纠葛直至分手的内情掀了个底朝

1990年,刘晓庆正式"下海"经 商,投资房地产、拍摄电视剧等,成 为"中国的亿万富姐"。刘晓庆投拍 电视剧《皇嫂田桂花》时,结识了第 三任丈夫——配音演员阿峰。阿峰 原名孙向光,比晓庆小10多岁,认 识晓庆时已有家小,为了晓庆不惜 跟发妻离婚。他对刘晓庆死心塌 地,呵护备至。2002年,刘晓庆因 为偷税坐牢,阿峰一直坚定地守候 着她。但2005年12月2日,刘晓庆 和阿峰安静且麻利地办完了协议离 婚,整个过程只花了20多分钟。

## ◎刘晓庆的年龄

大众对刘晓庆的年龄非常好 奇,其经纪人易刚曾表示,"刘晓庆 是1955年10月30日出生的,身份 证和出生证明上都写得很清楚,不 存在任何的疑问。"按照易先生的说 法,刘晓庆今年58岁。也有传闻指 刘晓庆是49年或53年所生。又有 人找到1990年中国文史出版社出 版的《第七届中国政协名录》,其中 就有刘晓庆,上面注明的出 为1950年。 (凤凰)

# 郭京飞与鲍莉闪婚

在电视剧《龙门镖局》中饰演陆 三金的郭京飞成名于话剧界,很少 有人知道他其实还有一位连襟-陆毅。日前,陆毅鲍蕾夫妇从上海 回京,郭京飞鲍莉在机场接机,四人 相见甚欢,会合后直奔一家甜品店。

有消息说,郭京飞是在鲍蕾的 介绍下认识的鲍莉,两人更在相恋 一个月后便闪婚了,后来鲍莉为了 郭京飞的发展放弃事业,选择做全 职太太。郭京飞曾表示,自己排话 剧的时候回家要为妻子演一遍,如 果她觉得不满意,第二天就返工。 至于连襟陆毅,郭京飞也和他有过 不少合作,不过两人的这层关系直 到《龙门镖局》的热播才引来关 (小鱼)

《北平无战事》

# 陈宝国刘烨全程"乾



投资1.2亿元的史诗巨制《北平 无战事》经过为期数月的紧张拍摄, 前日在京宣传,主演陈宝国、倪大 红、王庆祥等亮相揭秘。陈宝国自 爆饰演最大反派,坦言角色突破最 近两年的荧屏形象。采访中他也透 露跟刘烨从头到尾都较劲,面对近 20页的台词,不服老的他称记忆力 比年轻时还好。

《北平无战事》由创作过《雍正 王朝》、《大明王朝》的著名编剧刘和 平五年磨一剑,选取1948年国民党 经济全面崩溃,蒋经国强制推行币 制改革的历史节点,展现铁血救国 会、中共华北城工部、国民党内部清 廉派和贪腐派等多方势力的殊死较 量。剧中金马影帝刘烨饰演具有进 步思想的国民党上校飞行教官方孟 敖,既有世家公子的玩世不恭,又有 历经苦难的坚韧豁达,最终投身到 共产党的革命阵营。刘烨在视频采 访中坦言这个角色内心纠结到有点 酸,"我为这个角色投入很多感情, 这是这么多年我拍电视剧以来人物 最丰富的。"

陈宝国则在剧中演绎城府极深 的徐铁英一角,这个人物堪称全剧 最大的反派。说起自己的对手,陈 宝国坦言自己跟刘烨在家国、信仰、 道义上展开重重较量,互相飙戏斗 法,可谓是全程都"较劲"。陈宝国 也透露与王庆祥对戏时有长达19 页的台词,对方称自己有些恐惧害 怕背不下来,不讨陈宝国老师也不 服老,直言现在的记忆力比年轻 时还要好。



# -路顺疯》定档9月 陈思诚踏上"疯途"

由陈思诚、包贝尔领衔主演的新片 -路顺疯》前日在京发布。陈思诚称 自己的爱情态度和这个角色正相反, 也 笑言看到片子里几段大尺度激情戏时一 定要挡住女友的眼睛。该片宣布定于9 月29日爆笑登场。

影片讲述"情场浪子"陈思诚突然 收到自己儿子的B超图,为了找到怀孕 的女人解决问题,不得不带着包贝尔饰 演的傻弟弟一同上路。"难弟"包贝尔坦承片中自己就是个"熊孩子",特意 去自闭症学校做志愿者体验生活: "后 来才发现影片只是需要一个低智商的小 孩,前面的功课白做了。"饰演"烂 兄"的陈思诚透露片中装备包括墨镜和 前女友相册集, 谈及爱情观, 他也辩解 称自己并不像角色那样是"不主动、不 拒绝、不负责"的"渣男",自己对感 情很有责任感。谈及预告片里有车震镜 头, 陈思诚也称和佟丽娅彼此对于拍戏 尺度有默契, 不过到带着女友去看首映 那天,"出现一些有刺激性的镜头,我 肯定得拿手挡住她眼睛。"最受关注的 还是"疯途"与徐铮的"囧途"的较 量,不过导演叶伟民也表示无论从票房 或主演分量,《一路顺疯》都不存在竞

争压力。

(凤凰)



集合了高智商犯罪等元素,还 有火爆刺激的动作场面, 算是 国内重口味电影,做到了目前

规则允许的最大尺度。 任达华透露自己在戏中遭 配以及颖儿饰演的徒弟都有感 情戏。第一次主演电影的颖儿 直言被任达华教育拍戏不能像 演偶像剧那样喜欢摇头。因为 戏中颖儿对任达华上演"萝莉 爱大叔",她也坦言任达华是 自己的偶像,很有魅力,自己 也不抗拒男友的年龄是"大

之前被拍到跟小美女"车 震"的吴樾透露自己饰演一位 技术高超的裁缝,"我到现在 都还不知道我是不是真正的罪 犯,我和另外几个主演像袁 弘、欧弟、思诚、李艾、高群 书老师都没有拿到过完整剧 本,这角色的着装风格比较夸 张。"他也坦言最大的突破就 是竟然一句台词都没有,不过 自己在片中和华哥还打得很过

(君君)